

English → Chinese (Simplified) ▾

⋮ ⌂

杰西卡·巴克利是第四名因涉嫌**7100万美元**国防合同欺诈而被起诉的人。



作者：马特·加里克

法院

2025年11月21日星期五上午9:48



杰西卡·巴克利是因涉嫌参与7100万美元国防合同欺诈案而被起诉的第四人。 (ABC新闻：萨姆·帕里)

简而言之：

澳大利亚联邦警察已对第四名涉嫌参与价值 7100 万美元国防部合同计划的人提出指控。

澳大利亚广播公司 (ABC) 已证实，被指控的 45 岁女子是 M + J Builders 公司的董事杰西卡·巴克利 (Jessica Buckley)。

接下来会发生什么？

巴克利女士将于周五在达尔文地方法院出庭，澳大利亚联邦警察的行动仍在继续。

第四名涉嫌参与国防部7100万美元合同丑闻的人员被控犯有欺诈罪。

澳大利亚联邦警察 (AFP) 周四证实，杰西卡·巴克利被控一项罪名，即从联邦实体不诚实地获取利益。

她与另外三人一起因涉嫌参与该计划而面临指控，澳大利亚联邦警察称他们“参与了一项阴谋，旨在影响其公司获得招标，意图不诚实地从联邦政府（即国防部）获得利益”。

三名共同被告——迈克尔·巴克利、娜塔莉·温恩和达拉斯·温恩——周一在达尔文出庭受审，法官乔纳森·博托利表示，此案“很可能最终会上诉到最高法院”。



上周，达拉斯·温恩、娜塔莉·温恩和迈克尔·巴克利也被澳大利亚联邦警察指控犯有欺诈罪。 (ABC新闻：萨姆·帕里)

澳大利亚联邦警察表示，巴克利女士是达尔文知名建筑公司 M + J Builders 的另一位董事，她的同案被告巴克利先生也是该公司的董事。

巴克利女士于周五上午在达尔文地方法院出庭。

这位 47 岁的女子获准保释，但须遵守严格的条件，包括交出护照、强制向警方报到，以及不得持有超过一部手机或 SIM 卡。

她将于2月16日与同案被告一起在达尔文地方法院出庭。

澳大利亚联邦警察发言人在一份声明中表示，“法庭将指控该女子与上述联邦雇

员、其配偶和另一名建筑公司董事合谋实施上述犯罪行为”。

“潘顿山行动仍在积极调查中，调查仍在继续，”他们说。

澳大利亚联邦警察表示，此次行动是根据国防部的一份报告展开的，该报告涉及“国防部向北领地一家企业授予价值近 7100 万美元的合同过程中发现的违规行为”。

指控的后续影响仍在持续

自 11 月 14 日首次提出指控以来，M + J Builders 和 Wynne 女士的公司 Transportable Solutions NT 的承包资质均已被暂停。

停职处分将持续到调查结束。

北领地物流和基础设施部代理首席执行官杰玛·莱克证实，这两家公司的承包资质已被暂停。

“在此暂停期间，两家公司都将没有资格根据专家组合同获得工作。”她说。

本周，这两家公司在北领地原住民商业网络（NTIBN）的会员资格也被暂停。

NTIBN 董事会在一份声明中表示，它对腐败、欺诈和不道德行为持“零容忍”态度。

他们表示：“在调查进行期间，停职措施将继续有效。”

巴克利先生也被北领地建筑大师协会停职。

发布 2025年11月21日星期五上午9:48已更新 2025年11月21日星期五下午2:12

新闻语言

收听瓦尔皮里语、约尔努语和克里奥尔语新闻

听 →